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het, sőt a jótékony czélu mulatságok és ada (tanitásnak valami nagy sikerét reménylenék, ( irigység bizonyos nemével nézi már ezt csak, I ségnek igen csekély részét képezi s egészen 4 
kozások jövedelmei eddigele lehetségessé tet-f annyival is inkább, mert tanitóink nagy része [ Szövődik az ismeretség, talán a viszony, mely- ( boldognak érzi magát, ha a keresetet péld. 
ték, hogy a zálogtőke kamatai alig vétetik [ nem, egy hanem négy, és pedig népes osztály ( nek tartósságát a kalendáriom csináló a ham- fazon okból, mert a felperes czég bejegyzési 
igénybe, s ily előmenetel mellett ama és biztos ( vezetésével van megbizva. vazó szerdával szokta meghatározni, néha ( minőségét a külzeten ki nem tüntette, vissza- 

f kilátása van az egyletnek, ha ugyan a rendes Azon panasz, hogy téli időszakban isko- [ azonban megesik, hogy egy egész héttei tovább ( utasíthatja. ; 
tagok száma csökkeni nem fog, a mit alig lehet ( tásggyermekeink százával halnak el, bizonyosan ( is tart. Feljajdul továbbá a kezelő személyzetnek : 
hinni, mert hiszen kinek kinek érdekében áll, [téves értesülésen alapszik; ez csak járvány Négy óra felé a mamák nyugtalankodni ( lassusága és felületessége miatt és az ecsetelt 
hogy gyermekeit kedvezményi ár mellett ily idején mondható el, a mikor a pusztító halál] kezdtek, minek ugyan a leánykák nem, — dej állapotoknak tulajdonitia, hogy a jogkereső j 
minta intézebe feladhassa — hogy] az iskola falain kivül is nagy mérvben szedila papák annyival inkább örültek s így mégis ( közönség az állami törvények és igazságszol- 

mondjuk rövid időn megfelelő házat is szerez-( áldozatait; azonban jelen iskolai évben és igy / megbomlott a rózsófüzér, s elnyomott sóhajok Í gáltatástól annyira idegenkedik és minden al- 

het magának. 4 hó alatt — hála a jó istennek! — 32001 közt oszladozni kezdett a vigadó ifjuság is. kalmat felhasznál, hogy a törvény szigora alól 
! Ily előterjesztés — mellett a közgyűlés ( növendék közül csak 2 iskolás gyermek halt Egy két legyező, zsebkendő, keztyü, (lehetőleg kibuvjék. 

§ készségesen felmentette — ugy az egylet[ el, s ki mondja meg, hogy vajjon ezek is alcsupa véletlenségből hátra marad, Az ügyvédi kényszerre vonatkozólag azt 
6 igeiglenes pénztárnokát Kardos Miklóst, vala-] kora felkelés, vagy iskolázás miatt kapták-el mit aztán a becsületes megtaláló más- (jegyzi meg, hogy a mint a kuruzsolás eltil- 

5; lamint az ideiglenesen működött intéző bizottsá- / meg a betegséget. nap nagy diadallal visz haza kézbesíteni, ott- (tatik, ép ugy kötelessége lenne az államnak A 

got is a számadás terhe alól s az egylet ér- Valamint téves értesülésen alapszik azon ( hon szivesen láttatik ez a figyelem ; követke- arról gondoskodni, hogy az igazságszolgáltatás fj 
dekében tanusított önzetlen fáradozásaikért el- [ panasz is, hogy az iskolamulasztások száma afzik egy kis udvarlás, egy kis szerelmi viszony ( csak az erre hivatott szakemberek által ke- i 
ismerő köszönetet szavazott. 2000-et is meghaladja, Tudtommal a lefolytis azután egy kis házasság . . . Oh áldott v é- ( zeltessék. Végül nehezteli a törvényhozótes- űj 

Ezek után az egylet ideiglenes tisztviselői, [4 hó alatt alig 200 mulasztó jelentetett be alletienségi tületnek és bírói karnak az ügyvédekkel szem- ű 
bizottsági tagjai állásaikról leköszönvén, a vá-] hatósághoz a mindennapi iskolákból; ezek is Álmodozzuk folytatását . . . jójszakát ! ben tanusított ellenszenves magaviseletét és ; 
lasztás következőleg ejtetett meg. nem a korai iskolába járás, hanem egészen Páter Gambrinus. Gneistra való hivatkozással azt mondja: ,Az ! 

i Elnökkéujra meg YLASZLRSOL 1 egy más okok kek KIRESSÁTÁLOIST Hak Cpt tetsgp nai Fánlszldks EH LNBE HE VEGYTBAT iránti tisztelet fokozatából lehet a 
let alapítása, szervezése körül s annak ideigle-Í nagy száma inkább az ismétlő iskolákban for-[ ene nurnsóei nearnok ————— [leginkább egy nemzet előrehaladt civilisatióját r 

nes TADHÁLJÁSA ideje alatt és magának érdeme- dul elő, hova pedig d. e. 10 órakor mennekl Törvénykezési csarnok. KGN ogítélni. Ai j 14 
ket szerzett Dragota Csorba Tekla. fel a nőnövendékek és ezen mulasztásoknak fee Mit szólanának szomszédaink, ha egy 

( Alelnökök: Dalmy Kálmánné, dr.fis legtöbb esetben a családi dolgokkal való A tiszántuli jogállapotokról. magyar ügyvéd ilyetén nyilatkozúék a hazai j 
4 Kola János, titkár Poos Gyula, ügyv édj elfoglaltatás az oka. — Minden uj intézmény gyakran a legkimé- jogállapotokról? — legalább is barbarismussai 

Komlóssy Arthur, orvosok Dr, Szikszai Egyébiránt ez ügyet — — megbeszélés ( jetlenebb eritikának van alávetve. Ezt tapasz-] vádolnának bennünket! 
; Szabó József, dr. Sárváry Gyula, pénztár-j végett — a legközelebb tartandó iskolaszéki ( talhatni a most életbe lépett uj törvényekre Sorger József, 

nok Rochlicz Arthur (miután Kardos Miklós ( gyűlés elé fogom terjeszteni; addig is szabad ( jonatkozólag is, melyek minden oldalról meg- ügyvéd. 
; ur ezen állást egészségi okokból el nem vál-(legyen megnyugtatnom az aggódó szüléket ( támadtatnak, holott számtalan esetben nem ETNIRESSE ; 

lalhatta) választmányi tagok gf.jazzal, hogy a gyenge testalkatu gyermekek magában a törvényben, hanem a kezelésben 
Bethlen Mikó Róza, Nemes Gáborné, Kiss Jó-f — ha e miatt későbben kelnek és mennek rejlik a baj. Napi hirek 
zsefné, Brunner Edené, Kola Jánosné, Ujházyl] fel iskolába — bizonyosan nem esnek bünte- Azoknak, kik a lajtántuli törvények És jó 

Sándorné, Hollender Gyuláné, Cseresnyés Sán- f tés alá. törvénykezésre szeretnek hivatkozni, nem lesz [ . — Tisztelettel kérjük t. előfizetőinket, 

ú KENE ÉR ETET KEZÉRE oket: ; heje Dp keklálglk MANakLA ő érdektelen, ha egy bécsi tekintélyes ügyvéd- ( előfizetéseikjmielőbbi szives megujitására, hogy 

ÚOTAL og tálvásn Bell tes books e S es oki leadta o Ela TTI AT TK Tapi elte aAÉ AHA ETÓANATA A UBB. HV 0ZSŐ[, 404 -ÁSGYÁI, OLELUZONL SÓMÖSZ HYÁSS ajos, m. k. saiv s. i fi ölő 
4 Kálmán, Ory Sámuel Karap Mór. 3 a ref. iskolaszék elnöke. 1-ör.  Minüsíek előtt keservesen panasz- jók s T980skbdga /RMIGÁDYORAS ne nyomaszohti 

j Adja az ég, hogy az egylet jövőben is —- kodik a kivételes, különösen a választott biró- an TAKAR AE Ba 5/EVLL KÉREK JEJRBVL AS A EVÉLÉSE 
fennálljon és gyermekkertje oly ta- ; senin s há sági intézményről, melynél az ügyvédi képvi- LA VÉR A lT el lán. tell vándl] te, 

; piNlRLOS JE net MÁSÉ ee ő hant Tisztviselő--egyleti bál. elet ki van zárva  Áz érdekeltek ugy- HEGKÍRL HA UL ÁE az olasz korona-renddel tün- 
nőnek )sziér orne izonyuit be a KIS- 4 p iga7 Hi 3 

HAGEk Vg ús. szenn fejlesztésére "sokáig Persze a megszólalásig hü referádát vár Mese KDE E IRAZZB  YEKULA VAJ SZÉK — A szabadelvü párt által f. hó 22-én 
virágozzék tőlem szerkesztő ur, hanem annyit előre is ű sát hja; úi eülözhátetlenttek tartandó bálra a meghivók már szétküldettek 

mondhatok, hogy nagyon elszámította magát, [ bocsátani, kiket az állam nélkülözhetetlennek [Ha valaki talán tévedésből nem kapott volna, 
nem tehetek róla ha az a csengő-bongó zene, [ tart alattvalói jogainak megvédésére, vagyis ugy szíveskedjék ezt a bál rendező bizottság 

A Válasz az iskolaszékhez intözett nyilt [az a vig zaj s a tüz vérü fiatalság ,u jr 4-ja fu Eb ÉS GBSÚSY VERS ATÓA TAZEKTÉÁN kk es tudomására juttatni. — A bál emelésére igen 
§ kérelemre. meg most 18 kábit, még most is ügy zeng fü ( MIRábó Gyak ENVETOKEKT BlgZAl lé. h Sz(nagy buzgalommal fáradozik a rendezőség, 8 

lembe hogy annak mámoritó hatásától mene- ] állam nem ismer eléggé képzetteknek, hogy a hinni lehet, hogy ez még a megelőzőknél is 
8; 4. e Bár mennyire méltányosnak, sőt jogosnak ( külni nem tudok, vagy jobban mondva nem is polgárok  jogérdekeit képviseljék.  Careant ( gzepb lesz, s mint eddig, ugy most is a farsang 

, tartom is azon többek, bizonyosan szülék aggo- [ akarok. consules ! ; ; z .., , legyik leglátogatottabb mulatsága lesz. i 

4 A dalmát, kik a , Debreczeni Ellenőr" legköze- Csak ritkán sikerül ennyire egy nyilvá- Az állam föfeladata A  jogérzület kifej- — Halálozás. Mély részvéttel értesülünk, i 

3 lebbi számában felszólalnak : mindamellett ré-! nos bál — már t. i. pénzről most nem beszé-] tése, megtartása és megszilárdítása, de annak [hogy városunk egyik tekintélyes polgára D Tr a- , 
szemről nem látom  ezélszerünek az iskolába llünk hanem jókedvről — nem volt itt senki a] elérése annál nehezebb, minél inkább azilyen[gota Miklós földbirtokos s városi bizott- Í 

járás idejének megváltoztatását, főleg azert, Íki ne mulatott volna, nem volt a bálok átka : kivételes biróságok megtüretnek ; sági tag tegnap a macsi pusztáján elhunyt. 1 

k; mert utczai elemi iskoláinkba legnagyobb szám-f a tolongás, megfért mindenki jó kedvével s af. 2-or. Roszszalja, hogy a sommás eljárás — A távirda-Igazgatóság márczius 15-én 

, mal azon közép osztályu, és szegényebb sorsul mi fő fesztelenül mulatott az a ki mulatni] 500 frt erejéig KIKSEJEBZ ESETE különösen azt, [fogja ide áttenni székhelyét. Az igazgató a na- ; 
? szülék gyermekei járnak, kik tudomásom sze- ] jött. hogy megbízottak is képviselhetik a feleket, [ pokban a lakások felett intézkedni városunk- 

f rint magokra nézve semmi terhelő, annyival S hogy igy sikerült, az a tapintatos ren- kik ügyvédi jogosítványnyal nem bírnak ÉSÍ ban tartózkodott. Mint értesülünk, az igazga- [ 
j inkább veszélyes dolgot nem látnak abban, ha- f dezés érdeme, mert hogy mindenki jól mulas- ily módon a zugirászatot előmozdítják. tóság áthelyezésével 27 főtisztviselő fog váro- 

nem megnyugosznak, ha gyermekeiket reggellson az a rendezőknek megfeszített törekvé- 3-or. A birónak abbeli kötelessége, hogy ( gunkba költözni. i 

8 órakor iskolába, egészséges tanterembe és! sük volt sommás ügyekben a feleket képviseli, az  em- — Azon részvétért, melyet legutóbbi 

jó felügyelet alá bocsáthatják, sőt megvannak Természeteseu most már azt is megte- beri gyarlóságnál fogva arra kényszeriti a gyászesetünk alkalmával is családommal annyian 

győződve, hogy gyermekeiknek — kikre kü-!hetném hogy felvenném én is azt az ócska kö- birót, főleg ha ügyvéddel szemben áll, Mm éreztettek, nyilvánosan tiszteletteljes  köszö- 

önben is munkás és küzdelmes élet várako-! penyt a mit a referensek nagy előszéretettel szerint oly nemü kifogásokat is vezet a jegyző- ( netet mondani szomoru kötelességemnek is- ; 

ik — csak előnyére szolgál az, ha idejekorán [ szoktak használni 8 azt mondanám hogy a szé- könyvbe, melyeket a félnek felhozni esze ágá- merem. Debreczen, 1882. jan. 7. Dr. Zelizy b 

i aindenben, és igy a felkelésbén is rendhez ] pek szépeit azért nem jegyzem fel nevénkén, ban sem volt. A bagatell Aa An MAL eljárás ( Dániel. i 

ós a test megeüzéséhez  szoktattatnak. Del mert mind szép volt. Hát a bizony igaz hogy ] kiterjesztése nem azt eredményezte, hogy a — Nagy szerencsétlenség hire járt teg- i 
j másfelől azok, kik az elemi iskolákban elvég-] mind szép, mind kedves suit, mert a nök s] felek személyesen képviselik pere ügyeiket, nap városunkban szájról-szájra. A hir fájdalom ; 

zeudó tantárgyak mennyiségével ismeretesek, [hozzá még magyar nők mindnyájan szépek ; hanem azt, hogy a tárgyalások hivatlan meg- valónak bizonyult be Városunk egy tekin- ; 

; nagyon szükségesnek tartják, hogy a növendé- ( hanem az is igaz ám hogy biz én felének sem bizottak által tartatnak meg és hogy a DPer-(télyes polgára Pataki Györg y nej é- j) 
kek naponként d. e. 8, d. u. 2 óráig — ter-f tudtam feljegyezni a nevét mert nem futotta lekedés vonzóbb és drágább lett. vel együtt tegnap reggel szobájában szén- ; 
mészetesen az óránkénti pihenést felhasználvajki az időből 4-er. A tárgyalás menetét, különösen [ gőztől megfuladva találtatott. — Vigyázatlan- § 

tanulással foglalkozzanak, mert ellenkező eset- Óh idő — óh futos idő! Nem hiába pa-j Bécsre vonatkozólag eképea festi le: A biró iságból a szén-kemencze elzáratott, s az éjjel 8 

ú ben, ha t. i. a kivánt siker elő nem muttatik, ! naszkodott te reád szegény Csokonai. Könnyü Í számtalan felektől, kik közt jogászok vannak (kifejlett gáz a szobában alvó Patakii és nejét 

könnyen megtörténhetik, hogy épen az aggódó [volt Józsuénak a szent hajdankorban azt az j legkevesebben környezve, ott ül asztalánál, ( megölte. Holttesteiket egész nap igen sokan 

szülék nagy része ismét panaszt emel a tani-jegy ócska napot megállitani az égen, - ha- f legfelebb actáit őrzi, a felek irják a jegyző- [ látogatják. A szerencsétlenül kimultak teme- 

tók és felügyelőség ellen nem ebbeli tudományát ilyenkor mutatná meg / könyveket, a biró fülébe valamit sugnak, mert tése holnap délután 2 órakor lesz saját nagy- 

A jelenleg fennálló rendszerint növendé-js ne engedné feljönni oly hamar a hajnalt, hogy máskép a nagy zaj miatt nem is lehet érte- [csapó utczai házuktól. A koporsókat a Fodor 

keink d. e. 8—11 óráig vannak iskolában és! teljesednék be az a sok szivből jött óhajtás:]kezni, azután a jegyzőkönyv berekesztetik; (I temetkezési intézetének két legdiszesebb 
igy délben 3 órai pihenés idő marad, a mij bárcsak ez az éjszaka, szent-györgy napig tar- némely járásbiróságnál az ügyfelek, ha ügyü- [kocsija fogja a temetőbe kivinni. — Békés, 

nevelési szempontból igenis szükséges, mig ha ( tana ! ket gyorsan keresztül akarják vinni, a birói csendes nyugalmat kivánunk a szerencsétlenek 

10 órakor mennének iskolába, s 12 órakor Mit mondjak a tánczosokról? Kigyuladt f végzéseket maguk írják. Ilyen állapotoknak ( hamvaira ! 

bocsáttatnának haza a gyermekek, nagyobblarcz, hullámzó kebel, ölelő kar, s édes sut- természetes következménye az, hogy a biró a — Németh József e derék tehetséges 
szoritásnak lennének kitétetve. Azt pedig nemltogás, mit lehetne te rólad irni? Az ilyen formalitásokhoz ragaszkodik és az ügyek ér- szinmüvészünk, — ki nagyratörekvését jutalom - 
gondolom, hogy a tisztelt felszólalók egy óraij magam forma divatból kiment ember, az demében beható ítéletek a birói tevékeny- játéka alkalmából is bebizonyitani igyekszik, 

GREENE SAM [AE MTE ZETEDDE LELETET OVO TIE ZOZI KLTE EZ TONYNZ AN A 1181) OTA egggartae MI SZAKI 1 5 GAZT TITEKET TANZTENTK KMEKAZA DENTON DETEKNÖT NVTNEKIDNUMMYYZ 3. NEZETET (AK ZOTOETE JE Todrtato SEEN MENTVE TEVE STOTT SES ASMAZOTT SIETTETI 1 TELÉZLTEZKÉEB OKÉS 

tonosan mutatta és készülödéseket tett min-l által ötszáz fontnyi jutalmat tűztek ki Gordon flalta el Gum lelkét, midőn az első fájdalman Ílyeit levetkezé s minket vigasztalni jött volna 

denekfelett szeretett fia fogadására, eltelt az! kézhez szolgáltatásáért és a kormány mégj ul esett. Most megölte volna a gazember vissza ? 

idő, mely alatt a , Hajnalcsillag"-nak L ver-!I kettővel megtódta, ugy hogy összesen hétszáz [ Gordont, ha kezébe kerül. — Van-e kilátás, — Nem, nem feledém el. De ki állt volna 

polba meg kellett érkezni ; — de a hajó ki-[ fontra ment. hogy azon ember elfogatik ? — kérdé. — Bi-fjót érte, hogy a változás állandó lesz. Ő ta- 
maradt. Egy idő — telve szorongó várás és Leverő ujságok Gum és neje részére!jzonyosan, mihelyt Angliába teszi a lábát, — (lán pénzét, bármily sok lett legyen is az el- 

mély bánattal, mindazokra, kiknek rokonuk]Az anyának egy rövid, de aggodalomtelt idő- f felelt az utas A hétszáz fontnyi jutalom nagy ( pazarolta volna, es aztán . . . Most csendesen 
volt a hajón, mert ugy hitték, hogy a hajó alszak következett, telve félelem és Ireménynyel, [ kisértésnek teszi ki a megmenekülteket és (alhatunk ágyainkban, legalább félelem nélkül! 
nagy tengeren elsülyedt — telt el, — eslhogy talán Willy a megmenekültek közt lesz. f azok szemeiket nyitva fogják tartani. Azonkivül ( Nance ! 

végre jött a tüdósítás. Egy borzasztó történet] Aztán lassapkint elhalt minden remény, fmert ( ha Gordon csolnakjában megmenekült ugy bün- Gum egyébiránt nem volt a türelem pél- 

volt az — telve lázadás, gonosztett és vér-! Villy nem jött. Még egyszer és utóljára utazott ( társai is, S ezek épen olyan lelkiismeret enek [dája házánál ; az első csapás, mely őt érte 

ontással. Nehány elvetemült gonosztevő — éslel Gum, de nem Londonba, hauem Liver-] mint ő maga, bizonyosan elárulják ha a fejére [ kedélyét látszott megváltoztatni és életpárja 
többen találkoztak ilyenek a hajón — egy! poolba. A megmenekült tisztet sikerült ugyan [ tüzött dijrói értesülnek. tapasztalásból tudta, hogy nagyon rosz sze- 
hóval elindulásuk után lázadást szitott s a] megtalálnia, de az nem tudott több felvilágo- Gum visszatért e hirrel, mely minden / Szélyben van, ha őtet Nancenak nevezi. 

kapitányt, a főbb tiszteket, több utast ésísitással szolgálni. 0 ugyan tudta az első osz- reménységet megszüntetett s nejével Calneval Egy rohamos sohajt elnyomva szemre- 

matrózt megöltek. A fő inditó, neve Gordon, [tálybeli utasok nevét, de csak egy párnak al közölte azt. Gum asszony vad kétségbeesésben hányólag viszonzá férjének : 
csábitá el a többit és a kapitányt saját késé- másodikból a melyhez Villy valószínüleg tar- tört ki majdnem ugy látszott eszét veszti; — Erős hitem Gum, és egész életemben 

; vel gyilkolta meg. Azután ő vette át a pa Ítozott. Az egyházfi leirta fiát, 8 a tiszt ugy ( fa egyedüli bálványa volt, s az most össze is azt tartottam, hogy te több figyelmet for- 
rancsnokságot, eltért utjáról s tengeri rabló-( vélte, hogy látta, s nagy mennyiségű arany ( volt zuzva. De ha másnál 8 y esztelen heves ditottál hirnevedre, mint milyennel fiad irá- 

. ságot kezdett. Egy hajót lefegyvereztek és! volt nálla. Egy utas többet tudott. A mint a fájdalmat tapasztalunk, — Hondo bizony: nyában viseltettél ! 

kifosztottak s aztán sorsokra hagyták, a melyet [ leírásról gondolja Villyvel együtt utazott al val ellenkező hatást fog tenni; — igy e — Talán, — felelt amaz épen ugy. — 
ezután legközelebb megtámadtak erősebb és második helyen, habár nem emlékszik nevére, férfi is látva nejét, elnyomta saját bánatát s Mindenesetre jobb lett volna részére, ha mi, 
veszedelmesebb ellenség volt, s élet-halál harcz [ — ez utasoknak még alig volt idejök egy- igyekezett magát 3 megnyugtatni, — te ugy mint én, — nem lettünk volna oly áj 
fejlődött ki. A , Hajnal csillag" végre legény- [ mást megismerni. Ő meg van gyözödve, hogy gyengék irányában; nagyon kiméltük a virgá- 

g sége nagy részével elsülyesztetett; nehányan, [a kérdéses fiatal ember a hajón volt, nagyon — Látod, — szólt egy napon élesen ne- ( csot és elkényegtettük a gyermeket. De az 

talán négy öt, egy más hajó által megmen-i hóka szinnel, könnyelmű és szabad (bocsánatot (éhez, ki ismét sirt és jajgatott, — minden ( már elmult és . . . 

f tettek és Londonba vitettek. Ök beszélték elkér az urtól) beszédjében. Utolsó idejében sok dolognak van árny- és fényoldala. 0 oda van, — Minden elmult ! — szakitá őt félbe 
borzasztó történetet A második tiszt köztök pénzt, szerzett és haza indult azt elfogyasz-(S mi nem tehetünk érte semmmit, itt mi szi- [ Gum asszony sohajtva: mind örökre. Gum te 

) volt, ő látszólag megadta magát és velök tar-! tani. Ő a második volt ki megöletett, szegény [ vesen fogadtuk volna, a kövér borjut bizonynyal [ nagyon szigoru voltál! 
tott, a többiek ártatlan utasok voltak, a kik-] ember. nagy káromkodással ugrott fel a ka-] megöljük számára, de Isten másként akarta. — És — folytatá Gum ugyanazon han- 

k. nek életöket meghagyták. Mindnyájan meg-j] pitány segítségére, de legyüretett s megöletett. És ez áldása. Ki tudja, mily ostoba dolgokat ( gon, mintha nem sSzakitotta volna őt neje félbe, 
4 egyeztek abban, hogy a főczinkos Gordon] A jó Gum Jobez melyen felsóbajtott. — M e g- [ mivelne, talán mát rosszabbakat mint azelőtt. [5 most remélhetjük, hogy idöv:1 a csapást, 

fi j megmenekült. Láták midőn a , Hajnal-Csillag"-otföletett? Bizonyos-e ez uram? — Egész Én gy ege ts félelem nelkül nem nézhettem melyet ő reánk mért, elfeledhetjük s Calnenak 

4 a mint az sülyedni kezdett a legjobb csol-j bizonyos, söt többen látták, midőn teste a volna Öt; éjjel nappal mint fenyegető kisértet ! nyiltan szemébe nézhetünk. Ezt mi nem tehet- 
1 nakon elhagyta néhány böntársával együtt, [többivel együtt a tengerbe dobatott. — És az állt volna előttem. Igy legalább nyugodt jük, ha ő életben marad! 

kétszersült, egy hordó viz s több üveg rum ( arany, az arany ? — kérdé Gum midőn kissé vagyok. — Mi nem — tehetjük ! 

§ hö; volt csolnakukban. Hogy sikerült-e nekik meg- [ magához tért. Az utas nevetett, nem a sze- A nő levevé kendőjét szemeiből leirhatat- — Nem. Száritsd fel gyorsan könyeidet, 
Mija! menekülni vagy — elvesztek-e, azt Senkisem] gény apán, hanem felesleges kérdésén. — Azjlan harag szikrázott, midőn azokat férjére [ Nancy és gondold meg, hogy minden javunkra 
ja! tudta, de inkább az elsőt hitték. A ,Hajnal- arany és minden a mi , Hajnal-Csillagon"" volt, emelte. történik. — 
hő Csillag" tulajdonosai elkeseredve e "udósítások f elsülyesztetett. Egy vad indulat roham fog- — (Gum elfeledéd, hogy rosz szenvedé- ma (Folyt. köv.) 
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